



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

**VPRAŠANJA IN POBUDE, PODANE NA 25. SEJI OBČINSKEGA SVETA,
Z ODGOVORI STROKOVNIH SLUŽB**

Slavko Kostanjevec

Vprašanje-pobuda 14/18-214:

Veliko smo že razpravljali o možnostih ureditve vrtičkastega prostora Pigl. Strokovne službe prosim, da pripravijo odlok, ki bo določal velikost vrtnih hišic na tem območju in material, iz katerega so lahko te vrtno ute, kot je to urejeno v drugih občinah. Sedanji izgled Pigla nam ni v ponos, pogled nanj je slabši kot če bi prišli v romsko naselje. Vrtne ute so iz polivinila, pločevine, kartona ... in to je treba prepovedati. Ob malo močnejšem vetru se ta material prenaša po celem naselju Javornik.

Odgovor:

Strinjamo se, da je izgled Pigla neenoten in neurejen. Za novo ureditev so že izdelane smernice, ki so v delovnem osnutku. Ker ni bilo sredstev v proračunu, smo postopke začasno ustavili. Ko bo izdelan osnutek rešitve, ga bomo predstavili Četrtni skupnosti Javornik in najemnikom vrtov na Piglu. Na podlagi mnenj in pripomb, podanih na predstavitvi, bomo ustrezno popravili načrt oz. začeli s pripravo ustreznega odloka. Za samo novo ureditev oz. izvedbo območja pa žal še nismo našli ustreznega vira oz. sofinancerskih sredstev. V kolikor se ne bo našel vir, bomo samo pripravili ustrezní odlok in vsaj na tak način poskrbeli za sanacijo območja.

Vprašanje-pobuda 14/18-215:

Že pred dvema letoma je bilo govora o tem, da se bo objekt gasilskega doma energetsko saniral. Ali smo s tem projektom sploh prijaviili na kakšen razpis? Če energetske sanacije doma ne bomo izvedli ob letošnji 140. obletnici PGD, predlagam, da vsaj uredimo vsaj zunanost (prebarvamo fasado) gasilskega doma.

1

Odgovor:

Občina Ravne na Koroškem je v letu 2017 objavila Javni poziv promotorjem za izvedbo Energetske sanacije objektov v lasti občine s postopkom Javno-zasebnega partnerstva (JZP). Na poziv občine se ni nihče prijavil tako, da je ta način energetske sanacije ni uspel. Občina načrtuje nadaljnje korake glede URE in OVE ukrepov v skladu z razpisom EKO sklada in razpisa Ministrstva za infrastrukturo za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin v letih 2018, 2019 in 2020. V proračunu so zagotovljena sredstva za pripravo dokumentacije za prijavo na razpis.

mag. Zlatko Halilovič

Vprašanje-pobuda 14/18-216:

Nadzorni svet JKP Ravne na Koroškem, d.o.o. je na 10. seji dne 24. 1. 2018 med drugim obravnaval aktivnosti za prevzem zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov za Občino Ravne na Koroškem v JKP Ravne na Koroškem, d.o.o.

NS je ugotovil, da je javna služba zbiranja komunalnih odpadkov po veljavni zakonodaji urejena z novo Uredbo o obvezni občinski gospodarski javni službi zbiranja komunalnih odpadkov (Ur.l. RS, št. 33/17).



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Odlok o ustanovitvi javnega podjetja JKP Log, d.o.o. in družbene pogodbe JKP Log, d.o.o. v povezavi z Odlokom o ustanovitvi javnega podjetja KOCEROD, družbe za ravnanje z odpadki d.o.o. nedvoumno določata, da javno službo zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov v občinah Mežiške doline izvaja JKP Log, d.o.o.

Iz poslovno obračunskega lista JKP Log, d.o.o. za obdobje od 1. 1. 2017 do 30. 9. 2017 izhaja, da podjetje izkazuje prihodek na postavki KOMUNALNI ODPADKI za vse štiri občine v višini 1.033,998,94 EUR in POSLOVNI REZULTAT v višini 97.475,61 EUR. Od tega znaša prihodek v enakem obdobju za občino Ravne na Koroškem na postavki KOMUNALNI ODPADKI 456.492,75 EUR in POSLOVNI REZULTAT v višini 39.552,21 EUR.

Novo sprejeta uredba uvaja na omenjenem področju številne spremembe, ki prinašajo večje sistemske prilagoditve za izvajalce GJS zbiranja komunalnih odpadkov in izvajalce GJS obdelave ter odlaganja komunalnih odpadkov oz. t.i. centrov za ravnanje z odpadki. Uredba predvideva dvoletno prehodno obdobje za prilagoditev na spremembe, ki se zaključijo junija 2019.

NS ustanoviteljici JKP Ravne na Koroškem, d.o.o. Občini Ravne na Koroškem, na podlagi soglasno sprejetega sklepa številka 80 predlaga, da:

1. prične takoj z vsemi izvedbenimi aktivnostmi in postopki priprave terminskega načrta pričetka izvajanja dejavnosti zbiranja komunalnih odpadkov za Občino Ravne na Koroškem v JKP Ravne na Koroškem, d.o.o.;
2. pripravi predlog spremembe in dopolnitve Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Koroški regiji v smislu spremembe izvajalca gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov v Občini Ravne na Koroškem ter na podlagi te spremembe in dopolnitve navedenega odloka izvede vpis JKP Ravne na Koroškem, d.o.o. v evidenco zbiralcev komunalnih odpadkov, ki jo vodi Agencija RS za okolje;
3. pristopi k uskladitvi Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Koroški regiji z novo Uredbo o obvezni občinski gospodarski javni službi zbiranja komunalnih odpadkov.

2

Kljub dejstvu, da NS JKP Ravne, d.o.o. ni obveščen niti seznanjen s postopki glede spremembe kapitala JKP Log, d.o.o., ker občina Mežica kot lastnica podjetja od meseca junija 2017 dalje ni več vpisana v registru, poslovni delež pa nima vpisanega lastnika, in ker se v treh mesecih po izstopu družbenika ostali trije družbeniki niso odločili za odkup deleža, notar pa v skladu s 520. čl. Zakona o gospodarskih družbah nadaljuje postopek v zvezi z zmanjšanjem kapitala podjetja, predlagamo ustanoviteljici, Občini Ravne na Koroškem, Občinskemu svetu, da čim prej pripravi vse zakonske podlage za opravljanje GJS zbiranja in odvoza odpadkov v JKP Ravne na Koroškem, d.o.o.

Odgovor:

Z vsemi aktivnostmi od številke 1 do 3 smo začeli. Najprej bomo iskali dogovorno rešitev z JKP LOG in obema občinama soustanoviteljicama. Regijski odlok pa bomo pripravljali v sodelovanju z vsemi občinami Koroške regije. Vse aktivnosti bodo potekale v smer prenosa GJS zbiranja odpadkov na JKP Ravne. V primeru, da bodo vse občine Koroške regije službo prenašale na Kocerod, pa bo najbrž potrebno uveljaviti takšno rešitev.



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Enriko Plevnik

Vprašanje-pobuda 14/18-217:

Konkretno me zanima, kako se bo izboljšala osvetlitev na Čečovju? Ne glede na odredbo, ki je odpravila stara svetila, bo treba dodatno osvetliti nekatere predele, predvsem prehode za pešce.

Odgovor:

V skladu s proračunskimi sredstvi in glede na že pred časom opravljen terenski ogled /skupaj s predstavniki ČS/ so na Čečovju predvidene dodatne svetilke - skupaj ok. 11 svetilk.

Vprašanje-pobuda 14/18-218:

Ali se predvideva na območju Čečovja kakršnakoli pozidava v smislu reševanja stanovanjskega problema? Je morda predvidena gradnja vzhodno od Čečovja (Senicatumf)?

Odgovor:

Da, za območje Čečovja vzhod že pripravljamo podlage za javni razpis za iskanje potencialnega investitorja večstanovanjskega objekta. O nameri in o predlogu izvedbe bo obveščen in bo o tem odločal tudi občinski svet.

Prav tako smo v pridobivanju gradbenega dovoljenja za komunalno ureditev zazidave Čečovje jug. Glede na zahtevnost terena bodoče zazidave (izdelano geomehansko poročilo) pripravljamo podrobnejšo tehnično dokumentacijo, ki bo strokovna podlaga za izvedbo javnega razpisa.

3

Uršula Vezonik

Vprašanje-pobuda 14/18-219:

Po zakonu o pogrebni in pokopališki službi (Uradni list RS, št. 62/16) lahko pogrebno službo na pokopališčih opravljajo tudi vsi zasebni izvajalci, ki imajo ustrezna dovoljenja s strani ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo.

Zasebno podjetje Primožič, pogrebne storitve d.o.o. Ravne je pridobilo ustrezno dovoljenje in lahko opravlja pogrebno dejavnost tudi na našem pokopališču Barbara, pokopališka dejavnost pa je še vedno v domeni JKP Log.

Izvedela sem, da so svojci umrlih, ki se odločijo za izvajalca pogreba omenjenega zasebnega podjetja, deležni šikaniranja s strani uslužbenca JKP Log na pokopališču Barbara. Razen tega morajo račun (Ok. 570 evrov) pokopaliških storitev, ki jih izvaja JKP Log, poravnati že takoj, isti dan, ob naročilu pogreba, medtem ko imajo vsi ostali, ki se ne odločijo za Primožiča, možnost plačila storitev v zakonsko določenem 15-dnevem roku. Sprašujem, zakaj so uporabniki pokopaliških storitev v neenakovrednem položaju?

Kdo lahko opravlja 24-urno dežurno pogrebno službo na pokopališču Barbara? Ali res samo JKP Log? Po mojih informacijah lahko to opravlja tudi Primožič, JKP Log pa se sklicuje na star jugoslovanski zakon.



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Odgovor direktorice JKP Log, d.o.o.:

Zaradi namigovanj zasebnega podjetja o šikaniranju svojcev umrlih sem opravila z delavci na pokopališču Barbara razgovor na to temo. Odgovorno lahko zatrdim, da so vsa namigovanja o domnevnem šikaniranju popolnoma neutemeljena in neresnična. Svojce, poslovne partnerje in naše druge stranke ali zgolj obiskovalce pokopališča vljudno prosim, da v primeru nekorektno opravljenih storitev ali neprofesionalnega odnosa do njih o tem obvestijo vodstvo podjetja, da bo lahko ustrezno ukrepalo in posledično še izboljšalo kvaliteto svojih storitev.

Za izpolnjevanje pogojev, ki jih predpisuje novi Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti, ki je začel veljati v preteklem letu, smo na pokopališču Barbara z lastnimi sredstvi uredili hladilnico in prostore za urejanje pokojnih, postavili smo novo spletno podstran z urejenim katastrom pokojnih. Na izjemno pozitiven odziv je naletela tudi spletna podstran, ki predstavlja novost v slovenskem prostoru, kjer se lahko spominjate preminulih svojcev tudi tako, da jim prižgete virtualno svečo, izrečete sožalja ali naročite cvetlične aranžmaje ali aranžmaje sveč preko spletne trgovine. Glede na izjemno velik obisk te spletne strani (okoli 2.000 obiskovalcev dnevno) si upamo trditi, da smo naredili nekaj dobrega za vse nas.

Ob tako povečanem obsegu dela, v katerega spada tudi širitev delovnega in skladiščnega prostora za potrebe cvetličarne, pa se nam je primerila napaka pri obračunu opravljene storitve. Napako pri obračunavanju smo že odpravili, prizadetim se iskreno opravičujemo. Da ne bi prihajalo do različnega razumevanja pri obračunavanju storitev in možnosti ponovitve napake, je bilo v mesecu januarju zaposlenim izdano »Navodilo o obračunavanju pokopališko pogrebnih storitev«, ki jasno in nedvoumno določa način obračuna in plačilne roke. Svojci pokojnih imajo pri naročilu pokopaliških in pogrebnih storitvah osemdnevni plačilni rok. Prav tako so za vse naročnike enake tudi cene storitev, ki so odvisne zgolj od izbire naročnika. V primeru, da zasebnik opravi tržni del dejavnosti, ta del storitev plačajo svojci zasebniku. Svojci plačajo JKP Log le tisti del storitev, ki jih zanje opravi naše podjetje.

Glede vprašanja, kdo lahko opravlja 24-urno dežurno službo, odgovarjamo naslednje: Zakon o pokopališko pogrebni dejavnosti (Ur.l.RS 82/16) razmejuje dejavnost na dva dela, na javnega in tržnega, pri čemer mora javnega zagotavljati lokalna skupnost, tržnega pa lahko opravlja katerokoli podjetje, ki je pridobilo dovoljenje za izvajanje pogrebne dejavnosti s strani Ministrstva za gospodarstvo in infrastrukturo. Javni del, ki ga mora zagotavljati lokalna skupnost, je obvezna javna gospodarska služba, gre pa za urejanje pokopališč ter upravljanje s pokopališkimi objekti in izvajanje 24-urne dežurne službe. 24-urna dežurna služba obsega vsak prevoz s kraja smrti do hladilnih prostorov upravljavca pokopališča (t.i. »prvi prevozi«), ki pa ga lahko po veljavni zakonodaji opravi le JKP LOG, ne pa tudi druga podjetja, ki ne opravljajo 24-urne dežurne službe.

Dovoljenje za opravljanje pogrebne dejavnosti ima tako naše podjetje kot tudi zasebno podjetje Primožič. To dovoljenje pomeni, da lahko obe podjetji opravljata tržni del dejavnosti (prevoz na upepelitev, ureditev pokojnika, prodaja pogrebne opreme, cvetličnih aranžmajev, ureditve pogreba, kot so govor, pevci, cerkveni obred ipd.), ne pa tudi obvezne javne službe, ki jo opravi upravljavec pokopališča.

Kako po novi zakonodaji poteka postopek ali bolje prevoz pokojnega?

Da bo zadeva jasnejša, podajamo primer pokojnega v Domu starostnikov Na Fari. Dežurni zdravnik opravi pregled in izda potrdilo o smrti ter pokliče izvajalca 24-urne dežurne službe, v našem primeru JKP LOG. Pokojnega odpeljemo na pokopališče Barbara, kjer imamo hladilne prostore.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA**

Svojci se oglašijo pri nas ali pa pri zasebniku ter se dogovorijo o naročilu pogrebne opreme in prevozu na kremacijo. V kolikor naročijo JKP LOG, potem opravimo vse storitve mi (prevoz na kremacijo, izbira pogrebne opreme, naročilo pogreba, ureditve vežice, uporabe kuhinje, načina pokopa, naročilo novega groba itd.).

V kolikor se svojci odločijo za zasebno podjetje, se o prevozu na kremacijo v Ljubljano ali Maribor dogovorijo z njim. Prav tako pri njem naročijo pogrebno opremo, cvetje, pevce, govor. Zasebnik pokojnega prevzame na pokopališču Barbara ter ga prepelje v prostore bolnice v Celju, kjer opravi ureditev pokojnega, ga po potrebi shrani v hladilniku in nato prevoz na upepelitev. Svojci pokojnega se predtem oglašijo pri našem uslužbencu in se dogovorijo za uro in čas pogreba ter prostor, kamor želijo pokopati pokojnega. Izkop grobne jame ter prenos pokojnega opravi naše pokopališko pogrebno moštvo.

Kolikor nam je poznano, v Sloveniji problemov glede določb novega zakona ni, javni del opravljajo upravljavci pokopališč in izvajalci 24-urne dežurne službe, tržni del pa tisti, za katere se svojci odločijo. V primeru zasebnega podjetja smo dobili informacije o domnevnih kršitvah zakonodaje, saj naj bi opravilo prevoze s kraja smrti do hladilnih prostorov, kar spada v okvir obvezne javne gospodarske službe oziroma 24-urne službe, kar pa je v nasprotju z novim zakonom.

Menimo, da je v Sloveniji in tudi na Koroškem dovolj veliko območje, kjer je dela dovolj za vse. Konkurenca je dobrodošla, saj pomeni, da se moramo ves čas truditi in izboljševati naše storitve, jih dopolnjevati. Vendar pa je potrebno poudariti, da naj vsak dela tisto, kar po novem zakonu lahko.

Marijan Magdič

5

Vprašanje-pobuda 14/18-220:

Strokovnim službam predlagam, da preverijo zakonska določila o tem, za koliko je možno največ povišati nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. Koliko bi to znašalo za lastnika kompleksa Ivarčko jezero, glede na površino stavbnih zemljišč?

Prav bi bilo, da župan na naslednji seji občinskega sveta v tem smislu predlaga spremembo odloka o NUSZ.

Odgovor:

Zakonska določila ne omejujejo višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Določitev meril za odmero nadomestila je v pristojnosti občinskega sveta.

Občina Ravne na Koroškem je pred kratkim, v decembru 2017, sprejela nov odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, ki pa razen povišanja vrednosti točke za zavezance ne predstavlja drugih sprememb.

Vsaka sprememba odloka, ki bo sprejeta v letu 2018, bo veljala pri odmeri nadomestila za leto 2019, zato ni nujno, da bi občinski svet o tem odločal že na naslednji seji. Če bo prišlo do spremembe meril, bo treba te spremembe upoštevati tudi pri ostalih primerljivih območjih v občini.

**Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž Rožen**



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

DOPOLNITVE ODGOVOROV NA VPRAŠANJA IN POBUDE S 24. SEJE OBČINSKEGA SVETA

Vprašanje-pobuda 14/18-200

Mag. Zlatko Halilovič je zahteval dopolnitev odgovora na vprašanje št. 14/18-200, s predstavitvijo računovodske bilance za pet oseb v obdobju bivanja v Mladinskem hotelu Punkl na osnovi oglasa na spletni strani kuponkol.si, in sicer z dejanskimi podatki o koriščenju uslug turistov in iztržkom zavoda iz tega naslova.

Odgovor direktorja ZKŠTM:

Za ponudbe prek spletne strani Kuponko.si se predvsem odločamo, ker so odličen kanal za pospeševanje prodaje, pripeljejo nove goste, ki pa se tudi kasneje vračajo k nam. Zapolnimo kapacitete v mesecih, ki nimamo najavljenih organiziranih skupin in predstavljajo brezplačno promocijo ter povečujejo prepoznavnost. Pri posameznih ponudbah se fokusiramo predvsem na družine. Prav tako pri teh akcijah izkoriščamo tako imenovano ekonomijo obsega, saj z eno akcijo zapolnimo skoraj celotne kapacitete in na ta način znižamo delež fiksnih stroškov v sami lastni ceni. Na konkretno vprašanje, odgovarjamo; Ne, cena ne posega v javna sredstva ZKŠTM. Finančno obrazložitev vam podajamo v spodnji tabeli.

Za akcijsko ponudbo prek Kuponka se dogovorimo skupaj s partnerji, da lahko ponudimo celoten paket (produkt) z nastanitvijo, hrano in aktivnostjo. Vsi vključeni partnerji seveda upoštevajo znižane cene za svoje storitve, ker samo tako lahko sploh skupaj nastopimo v promocijskih akcijah.

6

Finančni del poročila

Prodanih kuponov: 18
Skupaj: 2.250,00 EUR bruto prihodek
Provizija (Kuponko) z ddv: 549,00 EUR
Nakazilo partnerju (ZKŠTM): 1.701,00 čisti prihodek

Prodanih je bilo 18 kuponov, naj omenimo tudi, da kupone niso koristile samo petčlanske družine ampak tudi tri in štiričlanske.

Bivanje	
- čiščenje	
- posteljnina	528,6
- ostali fikсни stroški	
Zajtrk * gostili smo tudi otroke mlajše od treh let, ki zajtrkov niso koristili	426,8
*Večerja	386,56
Skupaj	1.341,96+ DDV = 1.637,19 Začasni odbitni delež DDV = 59%



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA**

Za podobne akcije s storitvami pol penzion, wellness, smučanje odštejete med 15 EUR do 40 EUR/osebo, pri tem je potrebno upoštevati, da večina ponudnikov ponuja brezplačne storitve za otroke (otrok gratis od 3 do 9 leta). Podobne storitve se na spletnih straneh, kjer oglašujejo akcijske ponudbe upošteva popust med 50% - 60%. Brezplačne storitve smo upoštevali pri otrocih do 10 let in 50 % popusta za otroke do 15 let. Akcijska cena storitve/osebo je 22,7 EUR pri družinah, kjer je otrok starejši od 15 let, in 45,47 EUR/osebo z otroci mlajšimi od 10 let.

Naj omenimo še enkrat, da zaradi skupne akcije in s tem tudi zasedenosti MH Punkl ponujamo v ponudbi tudi kopanje in obisk savne s popustom oz. ponujamo brezplačno. Seveda spremljamo tudi goste, ki se vračajo in koristijo storitve po rednih cenah. Po podatkih se je vrnilo oz. prihaja 15 družin, ki so prvič prišli prek Kuponka. Promocija in prepoznavnost pa sta ključna, da se odločamo za akcije preko Kuponka, ker želimo poudariti, da je hostel primeren za družine, ki želijo pri nas preživeti aktiven in obenem sproščujoč vikend. Potrebno pa je pri vsem tem pogledati tudi širši okvir privabljanja turistov na Koroško, saj tu ne gre zgolj za MH Punkl in njegovo zasedenost, ampak je poudarek na tem, da je od obiska turistov pozitiven učinek tudi na druge ponudnike (upoštevanje multiplikacijskega učinka na druge dejavnosti v občini oz. regiji).

Vprašanje-pobuda 14/18-209:

Mag. Zlatko Halilovič je zahteval dopolnitev odgovora na vprašanje št. 14/18-209, in sicer o smotrnosti ustanovitve in delovanja visoke šole.

Odgovor:

Ustanovitev Visoke šole Ravne je bila usklajena z nosilci metalurške, kovinske in strojno predelovalne industrije na Koroškem. Skupna ocena je bila, da so te panoge pri nas tako razširjene, da za svoj nadaljnji razvoj in prestrukturiranje potrebujejo tudi večje število diplomantov visokega strokovnega izobraževanja, ki bodo praktično usmerjeni inženirji, z zadosti širokim strokovnim znanjem in predvsem z uporabnim znanjem s ciljnih področij.

Z ustanovitvijo visoke šole smo želeli doseči dva osnovna cilja:

1. vzpostaviti pogoje za delovanje in razvoj visokošolskega središča Ravne na Koroškem, kot razvojne in povezovalne institucije visokih šol in dislociranih enot; v tem okviru smo želeli pridobiti koncesijo države te dolgoročno zagotoviti izvedbo akreditiranih visokošolskih programov na Ravnah;
2. ponuditi predvsem domačim študentom izobraževalni program /za začetek na 1. bolonjski stopnji/ za pridobitev diplome inženirja strojništva, s poudarkom na pridobivanju praktičnih znanj in izkušenj s strani strokovnjakov iz našega podjetniškega in proizvodnega okolja.

Načrtovana je bila tudi vzpostavitev razvojno-raziskovalnega centra v okviru visoke šole, ki bi deloval v tesni navezi z gospodarstvom našega območja.

Vendar pa država v obdobju od ustanovitve šole ni več podelila nobene koncesije za redne študije. Centralizacija tudi tega področja v naši državi in posledično visokega šolstva, ki ni usmerjeno v praktična in uporabna znanja, sta zavrla razvoj Visoke šole Ravne še preden je uspela pridobiti potrebno število študentov, ki bi upravičilo njeno delovanje. Zaradi navedenih razlogov smo na žalost prisiljeni začasno zamrzniti delovanje Visoke šole Ravne na Koroškem.



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Marijan Magdič je zahteval podatke v zvezi z mandatom Upravnega odbora Visoke šole Ravne na Koroškem, kdo ga sestavlja in kdaj so člani odbora nastopili mandat.

Odgovor:

Poslovník Upravnega odbora Visoke šole Ravne na Koroškem določa, da ima Občina Ravne na Koroškem v odboru dva člana, ostali ustanovitelji šole pa po enega. Člana upravnega odbora sta tudi predstavnik zaposlenih na VŠ Ravne in predstavnik študentov na VŠ Ravne. 27. januarja 2012 se je konstituiral začasni upravni odbor, ki naj bi deloval do izvolitve predstavnikov zaposlenih in študentov.

Začasni upravni odbor je deloval v sestavi:

- dr. Tomaž Rožen, Občina Ravne na Koroškem, predsednik
- Vojko Močnik, Občina Ravne na Koroškem
- Andrej Gradišnik, Metal Ravne, d.o.o.
- Darko Jevšnikar, SŽ-Oprema Ravne, d.o.o.
- Samo Jenič, Noži Ravne, d.o.o.
- Aleš Horvatič, TAB, d.d.
- dr. Silva Roncelli Vaupot, JZ KOVIVIS

Ker zaradi majhnega števila zaposlenih in študentov nikoli ni prišlo do izvolitve njihovih predstavnikov v upravni odbor, je začasni odbor opravljal nujne posle v vsem dosedanjem obdobju delovanja šole in še ni bil razrešen.

Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž Rožen